Пояснительная записка
по   исполнению бюджета Чеботарихинского сельского поселения  по доходам за 2023 год
       За 2023 год в бюджет Чеботарихинского сельского поселения поступило 20828,3 тыс.рублей или 98,9 % к годовым плановым показателям (21049,6).  Налоговых и неналоговых доходов поступило 2120,4 тыс.рублей или  90,79 %  к годовым плановым показателям (2335,5).
Налоговые и неналоговые  доходы
– налог на доходы физических лиц- при плане 314,0 тыс.рублей фактически поступило 358,1 тыс.рублей или 114,04 % к плану года. 
   Доля налога в общем объеме налоговых и  неналоговых   доходов  составляет 16,9 %.
-налоги на товары (акцизы на нефтепродукты) – при плане 1357,9 тыс.рублей фактически поступило 1393,1 тыс.рублей или 102,6 % к плану года. Плановые показатели рассчитывались согласно уточненного прогноза поступлений от уплаты акцизов на нефтепродукты, доведенного письмом УФК по Иркутской области и фактического поступления.
    Доля налога в общем объеме налоговых  и  неналоговых  доходов составляет 65,7 %.
-Единый сельскохозяйственный налог- при плане 199,6 т. руб. фактически поступило 199,6 т. руб или 100 % к плану года. Налог был запланирован исходя из поступлений в 2022 году и фактическим поступление в 2023. 
-Налог на имущество физических лиц- при плане 50,0 тыс. руб фактически поступило 56,7 тыс. руб или 113,4 % к плану года. По налогу на имуществу имеется задолженность населения. Ведется работа с населением. Так как не поступают налоговые уведомления об уплате налогов, задолженность с каждым годом увелчивается. Много недобросовестных налогоплательщиков. План по налогу на имущество не корректировался в декабре, т.к. в ноябре небыло существенного увеличения поступлений. 
В октябре 2022 года было принято Решение Думы  «Об установлении на территории Чеботарихинского муниципального образования дополнительного основания признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням и штрафам физических лиц по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц», где по состоянию на 1 января неуплаченные налоги и пени в течении 3 лет признаюся безнадежными к взысканию и списываются, в связи с этим уменьшаются поступления от задолженности.
- Земельный налог– при плане 414,0 тыс.рублей фактически поступило 106,3 тыс.рублей или 25,7 %  к плану.   Имеется задолженность населения. Ведется работа с населением. Так как не поступают налоговые уведомления об уплате налогов, задолженность с каждым годом увелчивается. Земельный налог от физических лиц при плане 364,0 тыс. рублей, поступил в сумме 149,3 тыс. руб. Налог от организаций при плане 50 тыс. руб. поступил в сумме -43,0 тыс руб. Поступления по данному налогу планировались на факте 2022 года. Налог от организаций не корректировали, т.к. ждали поступлений в конце года. 
-Государственная пошлина- при плане 9,1 тыс. руб фактически поступило 8,9 тыс. руб или 97,8 % к плану года
- Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – при плане 25,0 тыс. рублей, фактически поступило 25,0 тыс. рублей или 100%.Доходы от сдачи в аренду помещения поступили 100% от плана, а именно 25,0 тыс. руб. 
- Доходы от оказания платных услуг  и компенсации затрат– при плане 27,6 тыс. руб. фактическое поступление 26,7 тыс. руб. или 96,7 % к плану года. Неисполнение связано с недопоступлением доходов от компенсации затрат бюджета сельского поселения.
- Прочие неналоговые доходы – при плане 387 тыс.руб. поступили в сумме 387,0 тыс. руб. Это инициативные поступления для участия в конкурсах на благоустройство территории возле ДК с. Чеботариха, который будет реализован в 2024 году. Материально-техническое обеспечение Чеботарихинского дома культуры.
 Безвозмездные поступления на 01.01.2024 года 18264,3 тыс.рублей, из них:

- дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности – 13657,3 тыс.рублей.
- субсидий – 2015,8 тыс. рублей, в том числе на исполнение проектов народных инициатив – 400,0 тыс. рублей, 1615,8 – субсидия на благоустройство территории возле ДК с. Чеботариха (инициативный проект);

- субвенций – 239,4 тыс.рублей.
- прочие межбюджетные трансферты – 2321,9 тыс. рублей.
Прочие безвозмездные поступления
Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений – 30,0 тыс. руб. – спонсорская помощь для проведения Нового года.

Исполнение бюджета по расходам.

За 2023 год расходная часть бюджета Чеботарихинского сельского поселения исполнена в сумме 20487,2 тыс. рублей или 96,4 % к годовым плановым значениям (21259,7 тыс.руб.).

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»

Расходы по данному разделу за 2023 год исполнены в сумме 7270,96 тыс. рублей или на 99,2 % к годовым назначениям. Расходы на заработную плату с начислениями на нее 6653,4 тыс. рублей или 91,5 %  к общегосударственным расходам.

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» исполнены расходы на содержание Главы Чеботарихинского сельского поселения  в объеме 1229,5 тыс. рублей. 
По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на обеспечение деятельности администрации Чеботарихинского сельского поселения составил 6041,5  тыс. рублей. Расходы на заработную плату с начислениями на нее  5423,9 тыс. рублей. Расходы на иные закупки –  617,6 тыс.  рублей( продление  сайта администрации - 12,99 тыс.руб., продление программы контур – 7,9 тыс. руб., приобретение ГСМ – 160 тыс. рублей, оплата за диспансеризацию муниципальных служащих – 20,8 тыс. руб., страховка для автомобиля – 9,8 тыс.руб., приобретение запчастей для автомобиля 29,96 тыс. руб., приобретение запасных частей для ПК 14 тыс. руб., оплата пеней, налогов и сборов – 82,0 тыс. руб., оплата интернета 39,0 тыс. руб., оплата СОУТ – 8,3 тыс.руб., приобретение программного обеспечения 38,25 тыс.руб.), в том числе расходы на коммунальные услуги в сумме – 173,4 тыс. руб.отопление, электроэнергия – 21,2 тыс. рублей.
По подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы» произведены расходы в сумме 0,7 тыс. рублей на оплату за канцелярские товары.

Раздел   02    «Национальная оборона».

По подразделу  03 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка».

Расходы на содержание инспектора по воинскому учету и организации его деятельности выполнены в сумме 173,7 тыс. руб. или 100 % от плановых назначений, в т.ч. на заработную плату с начислениями на нее – 155,73 тыс. рублей, транспортные расходы – 6 т. руб, канцелярские товары – 11,97 тыс. рублей.
Раздел 04 «Национальная экономика»
По подразделу  01 «Общеэкономические вопросы»   Планируемые расходы на 2023 год  в сумме 65,0  тыс. рублей исполнены на 100 % в сумме 65,0 тыс. рублей в т.ч. на заработную плату с начислениями на нее – 59,13 тыс. рублей, канцелярские товары – 5,87 тыс. рублей.

По подразделу  09 «Дорожное хозяйство»       Планируемые расходы на 2023 год  в сумме 1525,54  тыс. рублей исполнены на 99,38 % в сумме 1516,12 тыс. рублей на содержание и ремонт автодорог в границах поселения, в том числе оплата за освещение дорог – 115,71 тыс.руб., размещение светильников в сумме 38,01 тыс. руб.
Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Расходы бюджета Чеботарихинского сельского поселения на обеспечение деятельности и поддержку жилищно-коммунальной отрасли экономики предусмотрены в объеме 2102,46 тыс. рублей  и выполнены в объеме 2071,62 тыс. рублей или 98,53 % от плановых назначений.
По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» ассигнования исполнены  в объеме 237,54 тыс. рублей, в том числе:

- на оплату договоров ГПХ по обслуживанию водонапорных башен – 106,6 тыс. руб.;

- на оплату электроэнергии, потребляемой при обслуживании водонапорных башен – 94,93 тыс. руб.;
- за приобретение золоуловителя 36,0 тыс. руб.;

По подразделу 03 «Благоустройство»  расходы исполнены в сумме 1834,08 тыс. рублей, в том числе:

- обработка кладбища 19,85 тыс. рублей.
- оплата потерь за электросетевое хозяйство – 16,4 тыс. руб.
         -на реализацию мероприятий перечня инициативных проектов в сумме 1797,82 тыс. рублей, в т.ч. инициативные платежи 182 тыс. рублей на «Благоустройство социально-значимой территории возле дому культуры с. Чеботариха»
Раздел 07 «Профессиональная переподготовка»

Обучение специалистов администрации по охране труда в сумме 6,0 тыс. руб.

Раздел 08 «Культура, кинематография, средства массовой информации»

Расходы  по данному разделу выполнены в объеме 8109,98 тыс. рублей или 92,56 % от плановых назначений ( 8761,54). Заработная плата с начислениями не нее составила 5813,04 тыс. рублей.

На содержание учреждения культуры и проведение мероприятий в области культуры бюджетные ассигнования исполнены в объеме 2296,94 тыс. рублей, в том числе расходы на оплату эл энергии – 100,15 тыс.руб., отопления – 795,45 тыс. руб., заработную плату по договорам – 1107,46 тыс. руб. и 43,5 тыс. руб., обслуживание сигнализации здания МКУК – 14,6 тыс. руб., продление программы «Контур» - 9,28 тыс.руб., оплата сайта – 9,6 тыс. руб., приобретение ткани – 35,0 тыс.руб., призы и подарки к «Новому году» - 30,0 тыс.руб., канцтовары – 8,2 тыс. руб., оплата за разработку ПСД – 143,7 тыс. руб.
-на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в сумме 156,2 тыс. рублей, в т.ч. софинансирование 3,14 тыс. рублей на приобретение звукового оборудования, оргтехники.

Раздел 10 «Социальное обеспечение и выплаты населению»

По данному разделу предусмотрены ассигнования для выплаты пенсии сотруднику в сумме 81,6 тыс. руб., исполнены в сумме 66,4 тыс.руб., т.к. не выплатили пенсию за декабрь месяц.
Раздел 1105 «Другие вопросы в области физической культуры и спорта»
По данному разделу заплнированы ассигнования на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в сумме 252 тыс. руб., в том числе софинансирование – 5,06 тыс. рублей. Приобретены и установлены уличные тренажеры.

Раздел 14 «Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов РФ и муниципальных  образований общего характера»

Общий объем расходов по разделу за 2023 год составляет 798,55 тыс. рублей.

По подразделу   03 «Прочие  межбюджетные трансферты бюджетам субъектов РФ и муниципальных  образований общего характера» расходы составили  - 798,55 тыс. рублей, в.т.ч.:

- выполнение отдельных полномочий по обслуживанию бюджетов поселений –  614,39 тыс. руб.;

 - выполнение отдельных полномочий на организацию размещения муниципальных заказов –43,38 тыс. руб.;

- выполнение отдельных полномочий по организации осуществления внешнего муниципального финансового контроля  – 99,8 тыс. рублей;

- выполнение отдельных полномочий по организации осуществления внутреннего муниципального финансового контроля  – 40,97 тыс. рублей;
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