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«О внесении в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях изменений»

Прокуратура Куйтунского района разъясняет, что Федеральным законом от 13.06.2023 № 230-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, введена административная ответственность:
- статья 8.52 КоАП РФ несоблюдение требований к содержанию животных, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до двухсот тысяч рублей;
- статья 8.53 КоАП РФ несоблюдение требований к использованию животных в культурно-зрелищных целях и их содержанию, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей;
- статья 8. 54 КоАП РФ несоблюдение требований к осуществлению деятельности по обращению с животными владельцами приютов для животных и деятельности по обращению с животными без владельцев, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей. 
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